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Mnoha významnými úspěchy na mezinárodním poli se mohou pochlubit mladí atleti z Jeseniovky. Běžkyně
Karolina Hlavatá se kvalifikovala na mistrovství světa, kde postoupila do semifinále. Českou republiku však
reprezentují v zahraničí i další sportovci ze žižkovského klubu.

Největšího úspěchu dosáhla na světovém šampionátu v Lille Karolina Hlavatá na své oblíbené trati na 100
m překážek, kde nakonec získala sedmé místo. Jan Jirka reprezentoval Českou republiku na mezistátním
utkání juniorů ve slovinském Osieku a zvítězil v běhu na 100 m a na dvoustovce skončil druhý.

Kristýna Kobiánová získala stříbrnou medaili v běhu na 100 metrů a čtvrté místo v běhu na 200 metrů na
mezistátním utkání dorostenců, které se konalo ve Veszprému v Maďarsku. Karolina Hlavatá zde obsadila
druhé místo v běhu na 100 m  překážek.

Na Mistrovství České republiky dorostenců, dorostenek, juniorů a juniorek v červnu v Ostravě získal Jan
Jirka první místo v běhu na stovce a druhé místo na dvoustovce juniorů. Karolína Hlavatá zvítězila v běhu
na 300 metrů překážek a obsadila stříbrnou příčku v běhu na 100 m překážek. Štafeta dorostenek ve
složení Andrea Doležalová, Kristýna Brožková, Karolina Hlavatá a Kristýna Kobiánová obsadila první místo
ve štafetě 4 x 100 metrů. Kristýna Brožková, Monika Hrachovcová, Anežka Kružíková a Karolina Hlavatá si
doběhly pro stříbrnou medaili ve štafetě na 4 x 400 m dorostenek.

Na Mistrovství České republiky mužů a žen v Brně obsadila druhé místo v běhu na 3000 metrů překážek
Petra Kubešová. Christopher Kukla získal bronzovou příčku v devítiboji žáků Mistrovství České republiky ve
vícebojích na konci května v Praze.

Na podzim čekají na atlety ještě dva vrcholové mítinky – Mistrovství České republiky mužů a žen do 23 let
a Mistrovství České republiky žactva. Vrcholit budou také soutěže družstev.

Sportovní klub ZŠ Jeseniova pořádá nábor dětí a mládeže do atletického oddílu. Více informací najdete
koncem srpna na internetových stránkách www.jeseniova.cz a na Facebooku SK ZŠ Jeseniova.

http://www.jeseniova.cz

